

E C S S E

本期摘要 焦點新聞 活動訊息 合校專區 社團萬花筒 山腰電影院 捐款芳名錄 相簿集錦

f LINE

焦點新聞

國立陽明交通大學正式掛牌,首任校長林奇宏揭櫫合校願景



林奇宏校長(左11起)和賴清德副總統、陳建仁前副總統等貴賓為陽明校區揭牌

國立陽明大學與國立交通大學2月1日奉教育部核定正式合併為「國立陽明交通大學」(簡稱陽明交大)·英文名稱為National Yang Ming Chiao Tung University (簡稱NYCU)。首任校長林奇宏2月1日上午於教育部布達·並分別於台北陽明校區與新竹光復校區揭牌。

揭牌典禮冠蓋雲集,包含賴清德副總統、中央研究院陳建仁院士、宏碁創辦人施振榮董事長、新竹市林智堅市長、新竹縣楊文科縣長、上騰生技張鴻仁董事長,以及兩校歷任校長郭旭崧、陳信宏、張懋中、梁賡義、曾志朗等人與會。其中甫宣布參選紐約市長選舉的台裔美籍企業家楊安澤(Mr. Andrew Yang),也因父親是交大光電學院榮退教授,特地從美國發表祝賀信、搶先曝光。楊安澤非常看好國立陽明交通大學未來能在人工智慧、遠距醫療、機器人、穿戴裝置等領域,讓台灣成為全世界的模範。

關於電子報 訂閱電子報 聯絡編輯小組 友站連結 上期電子報 校友服務



本期摘要 焦點新聞 活動訊息 合校專區 社團萬花筒 山腰電影院 捐款芳名錄 相簿集錦



林奇宏校長(右13起)和竹市林志堅市長、竹縣楊文科縣長等貴賓為交大校區揭牌

兩校合校歷經20餘年‧期間經歷張俊彥校長、曾志朗校長、吳妍華校長、吳重雨校長、梁賡義校長、張懋中校長的 醞釀與催生,終於在郭旭崧校長與陳信宏校長任內開花結果。首任校長林奇宏特別感謝陽明大學郭旭崧校長及交通大 學陳信宏校長領導的行政團隊,以令人敬佩的能力與毅力,順利完成合校的先導工作;同時也不忘兩校歷任校長奠定 的基礎,讓兩所對台灣醫療衛生與電機資訊有卓越貢獻的頂尖大學,能透過由下而上、對等參與、校園民主的方式完 成合校,創下台灣高等教育的新標竿與新典範。



林奇宏校長表示將啟動「一樹百穫計 畫」‧邀集師生與校友共同提出一份具有 教育領頭羊‧替國家培養跨領域人才 共識基礎的合校願景



賴清德副總統期勉陽明交大擔任台灣高等



陳建仁前副總統表示,相信陽明與交大合 校後能達到一加一大於二的效果

林奇宏校長表示,合校初期最迫切的任務將是整合雙方對新學校的認同,因此將啟動「一樹百穫計畫」,針對各項議 題如新穎教學、科技趨勢、大學社會責任・乃至校歌校徽、校園美學等・擴大邀集師生與海內外校友共同腦力激盪・ 在100天後提出一份具有共識基礎的合校願景‧也就是一份具十年展望前景的三年計畫藍圖。另外也將於產學共創校 區,例如台南校區,試辦基於價值共創觀點的產官學研合作平台,建構產學共創新機制。



本期摘要 焦點新聞 活動訊息 合校專區 社團萬花筒 山腰電影院 捐款芳名錄 相簿集錦



林奇宏校長(左六)和陽明校區楊慕華校務長(左七)、交大校區李大崧校務長(左五)以及其他行政團隊成員

因應合校後的校務行政 · 陽明交大也將首創「校務長」一職 · 分別由陽明校區楊慕華教授與交大校區李大嵩教授擔任 · 領導陽明校區與交大校區的主任秘書 · 教務長 · 學務長 · 研發長 · 總務長 · 國際長的團隊 · 以及負責專案的副校長們 · 以最精簡的人員編制 · 發揮最大的行政效力與效率 · 陽明交大將以院系所及跨院研究中心為發展主軸 · 本著「以人為本 · 科學為基 · 科技為用 · 產業為體」的信念 · 堅定朝向偉大大學邁進 · 林校長也期許陽明交大以「致天下俊士 · 創時代機變」的胸懷 · 不僅能引領改變 · 更要重新定義並發明未來 ·

相關媒體報導

- 公視新聞:協調合併逾20年 國立陽明交通大學揭牌
- 蘋果日報:陽明交大今揭牌 首設校務長、百日後提出合校願景
- 自由時報:高教展望》首任校長林奇宏專訪/百日計畫 邁向國際百大
- 聯合報:陽明交大首任校長林奇宏上任百日拚師生對新校認同
- <u>遠見雜誌:「陽明交通大學」正式揭牌!「陽交大」將躍升高教NO.2、打造下階段「護國神山」?</u>
- 中央社:賴清德:3件事促陽明交大合併 盼成高教領頭羊
- 聯合報:陽明交大合校 陳建仁:1+1大於2
- 聯合報:國立陽明交通大學揭牌亮相 林智堅:市府會密切合作

 \longrightarrow Next. \longrightarrow